11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2014 15:11:07

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2014 18:56:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285976/answer/285984




He coBceM $5iCHO - Korfja *MeHHO 00pa30BaJICs OTEK- Cpa3y MOCJIe ONepaluy WK CIYCTS KaKOe-TO
BpeMsi(Kakoe?), IPUCYTCTBYET JIU OTEK HUKHEH\HUKHUX KOHEYHOCTeH. [Iputute GoTo, yTOUHEHUS
C TIEpBOHAYaIbHEIM ITHCHMOM.



